
Montageanleitung

Montaj talimat

Handleiding voon de montage

Instructiuni de instalare

Notice de montege

Montažni navod

D

NL

TR

RO

FR

CZ

GB

PL

IT

HU

RU

SK

≫≫≫≫Caro≪≪≪≪ L

Assembly instructions

Instrukcja monta żu

Инструкция по монтаҗу

Istruzioni di montaggio

Montažny navod

Szerelési útmutató

6

13

x4 x4 x4x8x2

M8x60R T U W X

H
S

4 cm.

Y Z

x2 x1

M6x20

x4

M8x80S

M
8x

80

M8 M8 M8 (5)

+ +

1

x2

ver. 07.05.18

H
D

G

H D

G

H H

B



13

2

HR

4 cm. 4 cm.

AR

x2

x2

T

U

M8

M8

≫≫≫≫Caro≪≪≪≪ L

S M8x80

x2

ver. 07.05.18



13

3

T U

x2

x4

AL

BL

H H
AR

BR

x2

x2

T

U

M8

M8

TU

≫≫≫≫Caro≪≪≪≪ L

ARAL

ver. 07.05.18



13

4

x4

AL

x2

R

S x2

M8x60

Y

Z

x2

M8

R
Y

Z

R
Y

Z

≫≫≫≫Caro≪≪≪≪ L

D

M

D

M

ver. 07.05.18



13

5

≫≫≫≫Caro≪≪≪≪ L

1.

2.

1.

2.

3.

GG

ver. 07.05.18



Service . Dienstverlening . Serwis . Servis . Cep висная слуҗба . Serviciu . Servizio
. Služby . Szolgáltatás

Name . Naam . Nazwa . İsim . Ηазваниe . Nume . Nome .

Nazov . Nazev . Neve

CARO
Nr. . No . Ηoмep . Nu . Nombre . Čislo . Száma

Typ . Type . Tip . Tип . Tipo . Tipus

xyz

6

x2

x1

R

S

M8x60 S M8x80 T M8 M8U M6x20W X Y M8 Z (5)

x2

D

G

H


